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Kako to kod mene inače biva, ovo je proces, kontinuitet, pa sam uspio razumjeti i onaj 

posljednji pravac ili stranicu Sterope – Alcyone iz prethodne studije. Naime, da rekapituliram: 

raznostranični trokut kojeg zatvaraju tri zvijezde, Elektra, Alcyone i Sterope (62.1º – 50.6º – 

67.3º), temeljni je alat matrixa i masterkey čitavog sustava plejadske geometrije. U reversnom 

stanju (zrcalno-obrnuto), pravac Elektra – Sterope preuzima trajno funkciju meridijana kad se 

linija-života (Elektra-Alcyone) preklopi sa Kadmovom osi i simetralom primordijalne 

kružnice Plejada, pod kutom kako Plejade doista i stoje na nebu (27.8º). To je značilo da 

unutarnji kut trokuta u Elektri (62.1º), uvećan za 27.8º, mora davati pravi kut 90º. A dobili 

smo rezultat 89.9º što je, spram načina mjerenja uporabom navigacijskog trokuta i mjerila 

zemljovida 1 : 7 500 000, apsolutno zanemarivo.  

 

No, nakon promišljanja ove situacije, javio se noćas i novi moment: treća, u istom reversnom 

položaju alata, a zbog čega Elektra i Alcyone zamjenjuju mjesta, sjeverna stranica trokuta 

Sterope - Alcyone automatski mjeri poziciju Alcyone, zbog toga što kut Kadmove osi 27.8º i 

Alcyone 23º zbrojeno daju unutarnji kut trokuta 50.6º upravo na njenoj poziciji. I tu je razlika 

0.2º zanemariva spram načina mjerenja. Dakle, stranica Sterope – Alcyone, mjereno iz 

pozicije Sterope, a pod kutom Elektre 22.5º, vodi izravno u Poti, kad je središte alata, tj. 

kružnice, u planini Zlatibor. Poti je antički Phaesis, gdje iz Volosa ili Velesa, tj. Iolcosa, 

odlazi Jazon po zlatno runo. A, sad, evo, prakticiram alat i stavljam trokut u sljedeći položaj: 

reversno, Alcyone je doista sada u gradu Poti, a stranica, što vodi u poziciju Sterope, prolazi 

najjužnijom točkom Krima (na meridijanu Nikozije i svete Gore Sinaj). A gdje je, na primjer, 

okomica odnosno meridijan Elektra – Sterope? Nevjerojatno, ali istinito – on se poklapa sad 

sa meridijanom točke P, što je polovica dužine Kadmove osi od bliskoistočne obale do Parisa. 

Središte kružnice sada je na paraleli i neposredno zapadnije od sjevernih vrata Bospora.   

 

Držim kako se sve to događa u vezi s jantarom, jer "zlat" i "bor" može označavati žutu boju 

smole koja se dobiva iz bora i od koje jantar i nastaje, pa i sam bor postaje „zlat(n)ibor“. A 

ovdje je središte u Zlatiboru. Jantara bi dakle trebalo biti, i vjerojatno ga je bilo, i u području 

nekadašnje Kolhide, kao i u Baltiku, kao i u ušću Poa, pa vjerojatno i u Zrmanji, i u Bosni. 

Onda možemo razumjeti i nekoliko globalnih pravaca jantarskih cesta koje su trajno ostale 

upamćene u svijesti i memoriji naroda. Usto, kad uzmemo u obzir činjenicu da jantar 

prapovijesno drže simbolom plodnosti, kad odvagnemo sva njegova ljekovita svojstva koja 

mu kroz prošlost pripisuju, te da njegovo antičko ime dolazi iz grčkog elektron (vidi: „Peti 

element – Staza Života“), situacija nam postaje kristalno jasna. Treba samo fino pratiti 

matricu na njenom geografskom putovanju, i svi su rezultati odmah tu. Kako reče kolega 

Đivanović, ovakav toponimski „signal“ upućuje na jantar kao jedan od ključnih simbola u 

rekonstrukciji mitološke slike svijeta. Zapravo se radi o kodiranoj, šifriranoj fabuli, 

predstavljenoj kroz ponekad i zaumnu raspravu, ali ponovno, kad se vratimo geografiji, 

toponimi sugeriraju utemeljenost. 

  

Slažemo se, u potpunosti. Nema Troje nigdje, kao samostalne lokacije, ona je za sva vremena 

Eponim, kao što je i većina drugih značajnih toponima evidentno eponimskog korijena. S tom 

različitošću tumačenja povijesti moramo ući i u geografsku povijest i sliku starog svijeta. Zato 

sad ulazim u područje lokalne projekcije kompleksa Arheološki park Bosanska Piramida 

Sunca u Visokom. Spram plejadske geometrijske matrice postavljena je višeslojno, što znači 

da spram lokalnog odražava i odnos prema širem realnom geografskom prostoru.  

 

Kompleks se zatvara u dva inverzna raznostranična trokuta koji jednom zajedničkom bazom 

tvore romboidnu formu. Njom su povezani vrhovi Male piramide na sjeveru, Piramide Sunca 

na zapadu, Piramide Mjeseca na istoku te Piramide Zmaja na jugu. Između njih na liniji se 



nalazi i vrh Piramide Zemlje Majke. U vrhu Piramide Zmaja kružnica opisuje još dva 

kardinalna vrha i to baš Piramide Mjeseca i Piramide Sunca. Kut na piramidi Mjeseca 

identičan je s kutom na Elektrinoj poziciji trokuta – 62.1º, što znači da imamo dvije fiksne i 

precizne pozicije koje bi morale usmjeriti geometriju u određenom smjeru. 

 

Odstupanje kutova na poziciji Alcyone (55º) i Sterope (64º) pokazuje: drugi kut u vrhu 

Piramide Sunca bio bi precizan kut plejadske matrice 67.3º (Sterope) kad bi se na Piramidi 

Zmaja, ne izmičući se sa linije koja vodi u Piramidu Mjeseca, udaljili zamalo jugozapadnije. 

Dakle, ta linija bi se samo ponešto produžila, sve drugo ostaje nepromijenjeno. Tada kružnica 

opisuje precizno sva tri ugla, a na toj liniji (što je na matrici Plejada linija-života, Elektra-

Alcyone), zlatni rez tvori pravac koji iz ulaza u Tunel vodi kroz vrh Piramide Sunca. Sada, 

mjereno iz središta kružnice, pravac koji vodi u položaj zvijezde Sterope (11.2º NE od 

sjeverne osi) prolazi samim vrhom Piramide Sunca ili Starim Visokim. Intrigantno je da su 

tada na jednoj crti tri točke sustava: vrh Piramide Sunca, vrh Hrama Zemlje Majke i samo 

središte kružnice. U ovoj konstelaciji sve se može sa sigurnošću iščitati, pa kad bismo to 

postavili za osnov, i implementirali primordijalnu simetralu (27.8º), ona bi prošla vrhom 

Piramide Zmaja, te točno polovicom udaljenosti između Piramide Sunca i Piramide Mjeseca. 

No, bez obzira na moguće geološke devijacije i kroz prošlost klimatske i ine utjecaje, ne 

pouzdajemo se u promjenu položaja (prodiljenje) vrha Piramide Zmaja, pa polazimo od kuta 

62.1º koji vjerno odgovara poziciji Elektre. Ako se oslonimo samo na tu činjenicu imamo 

potpuno novu sliku područja.  

 

Ponajprije, centar sustava postaje Piramida Sunca, jer nema drugog načina da se objasni stanje 

projekcije izim da kažemo kako je sve zasluga neke druge civilizacije. Doista nije moguće da 

samo priroda učini ovo što će sad uslijediti. Odstupanje od sjeverne osi (čisti N) pravca ili 

stranice trokuta koji povezuje vrh Piramide Sunca s vrhom Piramide Zmaja iznosi oko 12º SE, 

što znači da je kontrakut vodoravnice u vrhu Piramide Sunca –78º. To je vrlo blizu odnosu 

kuta1 pozicije zvijezde Sterope 11.2º / 78.8º. S druge strane, sad dolazimo do prave, za 

visočku poziciju trajno naglašavane komponente – do visočke simetrale, koja stranicu trokuta 

Plejada, od Alcyone do Sterope (ovdje od vrha Piramide Sunca do vrha Piramide Zmaja), 

dijeli točno na dvije polovice, te, naravno, prolazi središtem kružnice. Visočka simetrala u 

matrici Plejada stoji pod kutom od 39.4º. Ali sad pogledajmo što to znači: do tog se kuta 

dolazi kad se precizno zbroje kutovi primordijalne simetrale 27.8º i kut pozicije zvijezde 

Sterope 11.2º. Da, doista se čini nevjerojatnim, ali je očito čitavi kompleks ovisan upravo u 

tom segmentu projekcije. Jer sada kreće „proizvodnja“ zlatnog reza. 

 

Instalirana visočka simetrala pod kutom –39.4º, na liniji koja povezuje tri piramidalna vrha 

(PZ, PZM, PM) prolazi točkom zlatnog reza (3,5 x 1,618 = 5,663 cm). Iz točke, pak, koju 

smo ubicirali kao polovicu dužine linije koja povezuje Piramidu Sunca i Piramidu Zmaja, 

pravac u vrh Male Piramide vodi pod kutom od 45º, te pritom na liniji koja povezuje Piramidu 

Sunca i Piramidu Mjeseca također prolazi mjestom zlatnog reza (5,25 x 0,618 = 3,24 cm). 

Istodobno, iz točke zlatnog reza na liniji koja povezuje Piramidu Sunca i Piramidu Zmaja 

pravac ponovno pod kutom od 45º vodi u vrh Piramide Zemlje Majke. Dva se pravca, koja 

vode u vrhove piramida pod kutom 45º, križaju na osi vrha Piramide Mjeseca. Dakle, 

kompleks je pod izrazitim utjecajem projekcije zlatnog reza. To je prva osobnost sustava na 

kojoj počiva i prenesenost u realni geografski prostor prije svega spram osnovnog trokuta 

kojeg čine Piramida Sunca – Piramida Zmaja – Piramida Mjeseca.  

 

                                                 
1 Mjerenje radimo na malom uzorku i sitnom mjerilu pa su moguća neznatnija odstupanja. 



Pratimo liniju iz vrha Piramide Sunca u vrh Piramide Mjeseca. Spram vodoravnice u vrhu 

Piramide Sunca (paralela) stoji pod kutom od –14º SE te vodi u ekvatorijalnu poziciju 0º E na 

primordijalnoj kružnici. Pritom precizno prolazi kroz Burgaski zaljev, najzapadniju točku 

Crnog mora. Drugi krak, međutim, od vrha Piramide Sunca do vrha Piramide Zmaja, kazali 

smo prethodno, stoji otklonjen pod kutom od 12º SE. Što to znači spram realnog geografskog 

prostora? Na ovom mjestu ćemo se poslužiti alatom izrađenim u prethodnim studijama. Na 

kružnici u kompasnom položaju N-S i E-W2 najprije obilježavamo mjesto otklona kružnice za 

vrijednost kuta visočke simetrale 39.4º. Teško je naprečac u to povjerovati, no iz tog mjesta, 

kroz središte kružnice, pravac vodi filigranski precizno u središte Ljubine kružnice na rtu 

Misurata ili u samo središte Misrataha. Sad rotiramo alat udesno za istu vrijednost kuta i 

dobijamo sliku od koje zastaje dah: bivša ekvatorijalna vodoravnica sad se poklapa sa 

visočkom simetralom, a zvijezda Alcyone nalazi se u poziciji vršišta primordijalne simetrale, 

što znači da je pravac koji iz nje vodi u središte kružnice zapravo sama primordijalna 

simetrala. O drugim konotacijama koje alat proizvodi nećemo govoriti jer prije svega smo 

usmjereni na postojeću geometrijsku strukturu kompleksa. 

 

Zato sad imitiramo na zemljovidu liniju koja povezuje vrh Piramide Sunca i vrh Piramide 

Zmaja, predmnijevajući da je vrh Piramide Sunca centar sustava koji se ne odražava samo 

lokalno, već zacijelo gravitacijski i šire. Zato namještamo alat u vrh Vlašića, da vidimo što će 

proizvesti planina koju Rimljani nazivaju Mons Matrix, no ponajprije poštivajući pravilo da 

pravac, ili reversno postavljena stranica trokuta Elektra – Sterope, bude otklonjen od sjeverne 

osi za 12º SE. Ovako postavljen alat nudi nešto što naš um ne može razumjeti ukoliko nije 

pripremljen na, kako reče Đivanović, toponimski „signal“ kao jedan od ključnih simbola u 

rekonstrukciji mitološke slike svijeta. Naime, spram položaja pravca koji povezuje vrh 

Piramide Sunca i vrh Piramide Zmaja, a Sterope se nalazi tada u vrhu Piramide Sunca 

(Vlašić), pravac koji iz pozicije Sterope vodi kroz središte kružnice sada je taj koji se poklapa 

sa visočkom simetralom. Ona sada na liniji koja povezuje vrh Piramide Zmaja i vrh Piramide 

Mjeseca pravi taj zlatni rez, što smo već vidjeli. Iz pozicije Elektre kroz središte kružnice, na 

zemljovidu sada pravac prolazi libijskom obalom na mjestu središta argonautske kružnice. 

Ekvatorijalna paralela sada prolazi jugoistočnim uglom trapeza Trabzon – Buda pa je zato tim 

intrigantniji raniji podatak o jugozapadnom uglu, što se doimlje još sustavnijim kad vidimo da 

i stranica trokuta Alcyone – Sterope prolazi središtem Trabzona. Sama Alcyone je tako 

istočno od te miletske kolonije (Trapezous), sada na meridijanu Potija, krajnjeg istoka Crnog 

mora. Od njega do Gibraltarskih vrata, meridijan Visokog je pola udaljenosti. 

 

Spram činjenične mirakuloznosti projekcije navest ćemo još neke refleksije: ekvatorijalna 

vodoravnica sada je u položaju raspona precizno od crte obale Crnog mora na argonautskoj 

kružnici sjeverno od Sočija, pa do filigranski precizno točke M' na libijskoj obali Zaljeva 

Sidra. Nevjerojatno je tada vidjeti da pravac prije nego uđe u točku M', kao pravokutno 

suprotne pozicije točki M gdje mjerimo polovicu udaljenosti između najsjevernije točke 

Iskenderunskog zaljeva i najsjevernije točke Sredozemnog mora u Monfalconeu (pravac 

prolazi kroz Visoko), na samoj crti obale neposredno ranije prođe središtem visočke kružnice. 

Dakle, to je mjesto na libijskoj obali kojim prolazi meridijan Visokog. Tada i pravac Taygeta 

– središte kružnice, u nastavku prolazi najsjevernijom točkom Iskenderunskog zaljeva. Sve je, 

dakle, posve usustavljeno i, koliko god izgleda imaginarno, gotovo sve predvidljivo. 

 

Dakle, dade se zaključiti da je sustav podređeno projektiran visočkoj simetrali kao jednom od 

elementarnih dijelova Plejadske matrice, simetrali zapadnog „zvona“ koja od najvišeg vrha 

                                                 
2 Reversno postavljen alat pokazuje, spram središta kružnice Sterope je na pravcu jugozapadnog ugla trapeza 

Trabzon – Obuda, vidjet ćemo zašto je to bitno. (vidi studiju: „Trapezous – Buda – sudbina novčića na cesti“) 



Istočnih Alpa, Grossglockner, preko vrha Vlašića i Visokog, vodi u srce Ryada kao središta 

ryadske kružnice. Naravno, može ga se razumjeti samo dinamično, rotacijski, nikako statično. 

Lokalni raspored vrhova podređen je tom konceptu u širem kontekstu geografskog prostora, 

što bi i trebala biti funkcija svakog ovakvog lokaliteta. Apliciranje matrice u različitim 

formama i varijacijama zapravo i jest ta mudrost – mistika znanja koja nam nedostaje u trendu 

suvremenog društva. A ovdje je izvedena perfektno, očito nekom nama nepoznatom rukom. 

Sada, naime, spram sjeverne osi, mjereno u vrhu Piramide Sunca, na pravcu visočke simetrale 

nalazimo kut od oko 50.6º, što je zapravo drugi kut trokuta, suprotan Elektri – kut Alcyone, 

koja nam ovdje čitavo vrijeme zapravo sve i diktira. A vidjeli smo na početku, i kut Kadmove 

osi, ujedno i kut primordijalne simetrale, 27.8º, s kutom Alcyone 23º, odnosno Elektre 22.5º,  

zbrojeno daju unutarnji kut trokuta 50.6º. Navodno se za Alcyone baš vremenski veže ciklus 

od 26 000 godina potrebnih da bi se oko nje okrenulo Sunce. Njoj s druge strane stoji sjeverna 

zvijezda Sterope, reversno, dakako, s lijeve strane sjeverne osi, upravo kako stoji i nastavlja 

se u smjeru sjeverozapada linija koja povezuje vrh Piramide Sunca i vrh Piramide Zmaja. 

Unutar 0,5º sva su odstupanja kod ovakvog načina obrade moguća. Uglavnom, kut simetrale 

od 39.4º, s jedne, i 50.6º, s druge njene strane, daje pravi kut od 90º. Točno kako simetrala 

prolazi središtem primordijalne kružnice Plejada. To znači da zapadna stranica uistinu mjeri 

meridijan, kako smo prethodno vidjeli, a otklon tada ostaje u funkciji zvijezde Sterope. U tim 

odnosima valja tražiti korporativno rješenje projekcije. U konačnici, možda bi mjerenje na 

terenu dalo i ovaj rezultat: 

 

- 90º minus 11.2º = 78.8º 

- 78.8º : 2 = 39.4º 

 

A taj kut već imamo između paralele Grada i visočke simetrale. Bio bi i između simetrale i 

izmaknute linije koja iz Grada vodi u vrh Piramide Zmaja, kad bi otklon iznosio preciznih 

Steropinih 11.2º ili 78.8º. Također, i stranica koja povezuje vrhove Piramide Zmaja, Piramide 

Zemlje Majke i Piramide Mjeseca, tek za +0,7º odstupa od kuta stvarne pozicije Taygete 

(46.3º). Tako bliske veličine nisu baš slučajne, a spram starosti kompleksa naravno da su 

moguća upravo takva minimalna izmicanja uzokovana geološkim i abrazivnim tisućljetnim 

djelovanjima. Kompleks pokazuje iznimnu bliskost sa matričnim kodom plejadske simetrije. 

 

Ako je sve baš tako tako, na kraju, morat će se pokazati i refleks kružnice sa zakonitošću 

njene linije-ćivota po uzoru na sveprisutnu u okviru plejadskih studija i same matrice. Ona je, 

dakle, ujedno zlatni rez između središta kružnice (Grad) i polumjera u najjužnijoj točki vrha 

Piramide Zmaja. Zato pravimo kružnicu i mjerimo polumjer na sjevernoj osi Grada. Iznosi 5,7 

cm. I, evo ga, zlatni rez je matematički na 3,5226 cm. Na osi to je mjesto gdje njome prolazi 

pravac koji je iz vrha Piramide Zemlje Majke, na liniji Grad – vrh Piramide Zmaja, označio 

mjesto zlatnog reza. Doista i fascinantno i frapantno, pravi šok za naš svagdanji um i mozak. 

Kružnica opisuje sve objekte kompleksa, uključujući aktualni grad, ali, osobito zanimljivo, 

putuje po ovalnom luku rijeke Bosne koji sjeverno uokviruje grad, na neki način omeđujući 

životni prostor na kojemu je nekoć mogla živjeti zajednica zaokruženih ljudskih potreba za 

vodom, hranom, duhovnošću, umjetnošću i znanošću. 

 

Međutim, poučen dosadašnjim iskustvom primjene kulta plodnosti, Velike Majke, u gotovo 

svim aplikacijama matrice Plejada, odlučio sam se za još provjeru. Što će se dogoditi kad alat 

dosad redovito korišten na zemljovidu prenesem na topografsku sliku kompleksa u Visokom i 

aversno, tj. u normalnom položaju primordijalne kružnice, postavim središte u poziciju vrha 

Piramide Zemlje Majke? To nisam doista očekivao: iz središta piramide pravac u poziciju 

Sterope vodi kroz vrh Male piramide, a pravac što vodi u poziciju Taygete poklapa se s 



linijom triju vrhova piramida, Zmaja, Zemlje Majke i Mjeseca. To je naprosto fantastično, 

upravo traženo rješenje. Kutovi obiju zvijezda (46.3º i 78.8º), potpuno odgovaraju mjerenju 

na topografskoj mapi. Okrenemo li alat reversno, tako da trokut Plejada postavimo u sljedeći 

položaj:  

- središte u vrhu Piramide Zemlja Majka 

- ugao Elektre na sjeveroistoku, a Sterope na jugoistoku 

- ugao Alcyone na zapadu 

tada se pravac što iz Elektre vodi u u središte ili vrh Piramide Zemlje Majke poklapa i sa 

preostala dva vrha, tj. pravac je na liniji triju piramida, Piramide Zmaja, Piramide Zemlje 

Majke i Piramide Mjeseca. Fantastično tada reagira pravac koji iz pozicije Alcyone također 

prolazi središtem te vodi izravno u sam vrh Piramide Sunca, ali sada i po prvi puta i središtem 

Piramide Ljubavi, što držim izrazito bitnim. Preostao je vrh Male piramide, ali nije zaobiđen. 

Preko njega tada prolazi stranica trokuta Elektra – Alcyone. Zbog mjerila kod Male piramide 

se možda i slućajno dogodilo, no kod ostalih vrhova radi se o otvorenim pravcima koji ne 

mijenjaju ništa ukoliko se povećava ili smanjuje mjerilo mape. Stoga držim to konačnim 

rješenjem plejadske implementacije u kompleksu visočke piramidalne kompozicije. Položaj 

trokuta je takav da okomica Elektra – Sterope ne mjeri čisti meridijan nego je odmaknuta od 

sjeverne osi za oko 3º NE. Prema stanju na zemljovidu čini se kako je riječ o ispravku 

vrijednosti spram primjene matrice u varijanti Kadmove osi i primordijalne simetrale. Naime, 

stranica Elektra – Sterope potpuna je ortoganala i mjeri čisti meridijan kad pravac trokuta 

matriksa što iz Elektre vodi kroz središte preklopimo s tetivom Sterope – Alcyone zapadnog 

zvona primordijalne kružnice kojom prolazi visočka simetrala. To je ključ rješenja čitave 

geometrije visočke pozicije. Ako sada ortogonalu izmakneno za 3º SE dobit ćemo 

vodoravnicu ekvatora na dijagonali pariskog pravokutnika smjera NW-SE. Ovo je temelj koji 

će zacijelo istraživanje visočkog kompleksa odvesti u nekom možda novom smjeru.  

 

Dakle, naspram matrixa i masterkeya Plejada, Piramida Majke Zemlje okuplja sve piramide 

sustava jedino u tom položaju i jedino iz njenog središta. To daje za pravo konfirmirati tezu o 

univerzalnosti primjene plejadskog obrasca u dosad propitivanim prapovijesnim nalazištima.        

 

Rekapitulacija: alat je postavljen reversno, što znači da je slika filmski negativ. 

 

1. Stranica trokuta matriksa Alcyone – Sterope mjeri meridijan na zapadnoj strani kad je os 

što iz Alcyone prolazi kroz središte kružnice alata preklopljena sa tetivom visočke simetrale. 

Unutarnji kut između njih je 39.4º. 

2. Stranica trokuta matriksa Elektra – Sterope mjeri meridijan na istočnoj strani kad je os što 

iz Elektre prolazi kroz središte kružnice alata preklopljena sa tetivom primordijalne simetrale. 

Unutarnji kut između njih je 27.8º. 

3. Razlika kuta iznosi 11.6º, što smo zapravo registrirali kao 12º otklona pravca od vrha 

Piramide Sunca do vrha Piramide Zmaja. 

4. Kut za kojeg bi on bio izmaknut da bi se dobila potpuno identična struktura trokuta 

matriksa između vrhova triju piramida, Sunca, Mjeseca i Zmaja (produljenje stranice od vrha 

Piramide Mjeseca do vrha Piramide Zmaja), iznosi također oko 3º.   
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